
Οι πρόσφατες απολύσεις αναπληρωτών εκπαιδευτικών και οι
επιπτώσεις τους στα σχολεία και την Παιδεία, ήταν το θέμα της
εκπομπής “Ράδιο Παντιέρα” που μεταδόθηκε την Τετάρτη 22
Ιουνίου 2016 από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen.

Πέντε αναπληρώτριες εκπαιδευτικοί, η Φαίδρα, η Μάρθα, η Λίζα, η Αγγελική και η Βαγγελίτσα, μέλη του
Συντονιστικού Αναπληρωτών Αδιόριστων Εκπαιδευτικών, μίλησαν στο στούντιο της ERTopen την επομένη
μέρα της απόλυσής τους.

Ακούστε ολόκληρη την εκπομπή με τις εξαιρετικά ενδιαφέρουσες και κατατοπιστικές παρεμβάσεις τους
στα τέσσερα βίντεο που ακολουθούν.

Εκπαιδευτική πολιτική στη βάση των περικοπών και των απαιτήσεων ΕΕ και ΟΟΣΑ, συνεχιζόμενη ομηρία
εκπαιδευτικών, μειώσεις ωραρίου με αποτέλεσμα ο εκπαιδευτικός να περιφέρεται σε διάφορα σχολεία για
να συμπληρώσει ωράριο, νομοσχέδιο «κόφτης» που καρατομεί εργασιακά και μορφωτικά δικαιώματα,
κλείσιμο τμημάτων και απολύσεις αναπληρωτών εκπαιδευτικών, επέκταση της ανεργίας και συρρίκνωση
μορφωτικών δικαιωμάτων, διαμορφώνουν μια εικόνα διάλυσης στην Παιδεία από την πολιτική της ΕΕ, του
ΔΝΤ και των κυβερνήσεών τους.

Το σίγουρο είναι ότι, αν ήταν ευρύτερα γνωστά όσα δραματικά συμβαίνουν στο χώρο της Παιδείας, θα
είχε ξεσηκωθεί ο κόσμος. Και αυτό, όχι απλώς για λόγους αυτονόητης ταξικής αλληλεγγύης, αλλά για τις
επιπτώσεις στους μαθητές σε όλη την κλίμακα της εκπαίδευσης, από το Νηπιαγωγείο μέχρι το Λύκειο.

Φέτος, για έβδομη συνεχόμενη χρονιά οι διορισμοί είναι μηδενικοί και οι συνταξιοδοτήσεις ξεπερνούν τις
30.000. Η κυβέρνηση επιδιώκει να απολύσει 10.000 αναπληρωτές εκπαιδευτικούς με τα μέτρα που
παίρνει για την πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση. Φέτος προσλήφθηκαν 23.000 αναπληρωτές.
Η συντριπτική πλειοψηφία δουλεύει με ελαστικές σχέσεις εργασίας πολλά χρόνια (Να σημειώσουμε ότι
εισάγονται τα voucher και στην εκπαίδευση…). Δεν αναπληρώνουν καμία απολύτως έκτακτη ανάγκη.
Καλύπτουν βασικές ανάγκες για τη λειτουργία του δημόσιου σχολείου (οι οποίες είναι στην
πραγματικότητα πολλαπλάσιες). Χωρίς αυτούς θα βιώναμε την απόλυτη κατάρρευση της δημόσιας
εκπαίδευσης και την πλήρη διάλυση των εργασιακών σχέσεων των μονίμων!

Στην παρουσίαση της εκπομπής, σήμερα ήταν ο Νίκος Ξηρουδάκης. Στη ρύθμιση του ήχου, ο Βαγγέλης
Πίσπας.

H εκπομπή «Ράδιο Παντιέρα» μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen κάθε Τετάρτη
απόγευμα, από τις 18.00 μέχρι τις 19.00, στους 106,7 στα fm στην Αττική, καθώς και μέσω του
διαδικτυακού ραδιοφώνου της ertopen.com.

Το πρόγραμμα αναμεταδίδεται από τον ραδιοφωνικό σταθμό του σωματείου Εργαζομένων Αλουμινίου
στους 97,3, στη Βοιωτία, τη Φωκίδα, και την Βόρεια Πελοπόννησο. Από τον ραδιοφωνικό σταθμό του
Εργατικού Κέντρου της Εύβοιας στους 96,5 και στα Χανιά στους 1134 χιλιόκυκλους στα μεσαία.
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